



足球之夜

(CCTV5现场直播)

4月21日18点30分

亚冠小组赛

首尔FCVS广州恒大

4月22日2点45分

欧冠1/4决赛次回合

巴萨VS巴黎圣日耳曼

4月22日19点

亚冠小组赛

山东鲁能VS越南平阳

4月23日2点45分

欧冠1/4决赛次回合

皇马VS马竞



巴西国脚塔尔德利在鲁能并未展现出过人之处

晋级? 一步之遥
出局?

北京时间明晨,欧冠1/4决赛次回合将打响,首回合1:3失利的拜仁回到主场,再战实力不俗的波尔图,要想晋级必须有120%的状态。而巴萨首回合客场3:1取胜,不出意外将在主场淘汰巴黎圣日耳曼。后天凌晨,马德里德比激情上演,皇马由于三大主力缺阵,形势并不乐观。至于尤文图斯,客场挑战摩纳哥不能有任何松懈的表现。

现代快报记者 程玲林

拜仁逆转? 不容易

上周的欧冠1/4决赛首回合,拜仁客场1:3输给了波尔图,那场比赛,波尔图的打法完全限制住了拜仁,德甲巨人属于完败。

赛后,不少媒体将拜仁失利的原因归结于伤病号太多,主帅瓜迪奥拉甚至要求72岁的队医沃尔法特承担失利的责任,这直接导致后者愤然辞职。事实上,瓜迪奥拉的愤怒不难理解,罗本、里贝里、阿拉巴、施魏因施泰格、马丁内斯、贝纳蒂亚都在养伤,这确实给主帅的排兵布阵制造了很大的麻烦。

明晨的第二回合,拜仁的伤病情况并未得到好转,除了施魏因施泰格,其他球员出战的可能性仍不大。值得一提的是,历史上,拜仁曾经4次在欧战赛场上首回合1:3输球,最终次回合都无法逆转晋级。

虽然困难重重,但拜仁主帅对晋级仍充满信心。“我们肯定会在



贝尔(右)受伤,看C罗了

主场全力以赴,1:3的比分不是噩梦,如果我们拿出120%的战斗力,绝对有能力翻盘。”瓜迪奥拉说。

另一场比赛,巴萨在主场对阵巴黎圣日耳曼,由于首回合巴萨客场3:1取胜,回到主场的他们自然十分轻松,梅西说:“只要我们自己不犯错,肯定会在诺坎普晋级的。”

皇马晋级? 不乐观

后天凌晨,欧冠1/4决赛次回合继续进行,首回合客场0:0战平的

皇马将回到主场,再战死敌马竞。

大战前,皇马阵中传来三名主力可能无法出战的消息,上周末与马拉加的西甲联赛,莫德里奇和贝尔相继受伤下场,前者右膝侧副韧带扭伤,预计将缺席6周,贝尔则诊断为肌肉撕裂,肯定缺席与马竞的比赛。另外,本泽马没有参加球队最近几天的训练,因为他的右膝盖有疼痛的感觉。

三大主力可能全部缺战,对于卫冕冠军皇马来说,无疑是糟糕透顶,虽然是主场作战,但本赛季皇马已经是7场不胜马竞,要想晋级实在是不乐观。头号球星C罗坦言:“虽然贝尔、本泽马可能都无法出场,但我们仍会在比赛中展现出攻击性,希望能淘汰对手。”

另一场比赛,尤文图斯将客战摩纳哥,虽然首回合主场1:0取胜,但客场作战,尤文图斯仍要打起十二分的精神,毕竟能杀进八强,已经证明了摩纳哥并不是一支弱旅。

国际米兰0:0AC米兰
11年最差德比



米兰德比,裁判是主角



恒大发布亚冠海报

恒大和国安盼提前出线

今晚,在各自小组中积分领先的恒大、国安将率先出战,分别迎战韩国首尔FC和澳大利亚布里斯班狮吼。中超两支球队的出线形势非常不错,只要从对手身上再拿1分,就可以锁定小组出线权。

目前,恒大阵中没有出现新的伤病号,主力门将曾诚也完全康复,这对球队来说是利好消息。另外,一直受伤病困扰的董学升跟队前往首尔,这为球队前场进攻点增加了高度。赛前,恒大发布了对阵首尔FC的官方海报,主题为“WE ARE ONE”,从海报的背景可以看出,路再远,恒大球员和球迷都要在一起,勇往直前。

和恒大相比,国安最近遇到了不少麻烦,现在球队有多达7名球员受伤,上周末的中超联赛更是惊险地战

平贵州人和,当时主帅曼萨诺重新搭配了中后卫,但晋鹏翔和改打中后卫的马季奇并不默契,而且后者还没有亚冠参赛资格。不过由于今天只需要1分就能出线,缺兵少将的国安仍是信心十足。

鲁能和富力将背水一战

相对于恒大、国安出线形势一片大好,鲁能和富力的日子非常不好过。

目前,鲁能在E组中仅积4分,落后全北现代和柏太阳神4分,想要延续出线的希望,他们明天必须在主场拿下越南平阳,这样才有资格在最后一轮争夺出线席位,一旦不胜,则可能提前出局。虽然是背水一战,但鲁能最近状态欠佳,上轮联赛还在主场输给天津泰达,主帅库卡的用兵能力再次遭到质疑,山东媒体甚至表示:“鲁能本赛季完全是顺境不会踢,逆境不放心,且球队被绝杀都可以拍连续剧了。”

和库卡的鲁能相比,孔特拉的富力也好不到哪里去,亚冠联赛原本出现形势一片大好,但连续两个主场一分未得,把自己逼到了悬崖边。上轮中超联赛,富力又在主场被升班马石家庄永昌逼平。如此气氛下,明天主场迎战状态正佳的日本大阪钢巴,富力的前景实在不容乐观。更何况富力和鲁能一样,1分对现在的球队没有任何意义,只有取胜,才能留有出线的希望。

昨晨的意甲联赛,国际米兰主场0:0战平AC米兰。赛后,网络上有球迷说:“这场米兰德比,是让意甲最后的死忠球迷伤心不已、痛苦失落的比赛”。无压阵巨星、无技术含量、无进球的“三无德比”,仅有的看点,就是连续制造争议判罚的裁判班底,这无疑更令人感到痛心。

赛前两支球队一个排名意甲第8,一个第9,争夺下赛季欧战资格只存在理论上的希望,但仍然有大批球迷来到梅阿查球场看球,这显示了双方仍有最后一批死忠支持者。可显然这场比赛对不起这批球迷。两支球队总身价4.3亿欧元,约为皇马和巴萨的国家德比(总价13.3亿欧元)的1/3,约为曼彻斯特德比(总价8.5亿欧元)的一半,考虑到沙奇里等球员并未出场,可以说这场比赛的双方,没有欧洲一线明星压阵。

事实上,比赛的技术含量也很低。双方厮杀全场,合计只有可怜的6次射正,反而是黄牌有6张,对于熬夜看球的中国球迷而言,这样的比赛绝对是可以用“催眠”、“乏善可陈”来形容。

最终,双方0:0战平,这是米兰德比2004年以来第一次出现0:0的闷战,如果只考虑国际米兰的主场,那么这是1989年4月以来第一次在国际米兰主场出现0:0的闷战德比。

值得一提的是,“三无德比”本就令人失望,更何况本场比赛还有裁判来抢戏。主裁判班蒂合吹掉了3个进球,放过了两次禁区内手球争议,赛后引发媒体和球迷的声讨。

综合

斯诺克世锦赛 丁俊晖迎首秀

冠军将获30万英镑奖金

昨晚9点半,丁俊晖迎来了2015年斯诺克世锦赛首秀,对手是英格兰老将马克·戴维斯。世锦赛首轮比赛采用19局10胜,分两个阶段进行。不久前结束的中国公开赛第二轮比赛中,丁俊晖曾以5:1轻松战胜马克·戴维斯。

目前,丁俊晖排名高居世界第三,此前他在世锦赛的最好成绩是2011年的四强。本赛季丁俊晖遭遇职业滑铁卢,六次一轮游更是出人意料。好在中国公开赛上,他调整了状态,跻身四强。

世锦赛作为赛季最重要的收官排名赛,可能将决定丁俊晖能否保住世界前三的位置。因为它的冠军奖金高出其他赛事一个级别,而奖金又直接决定最终的排名。世锦赛冠军奖金高达30万英镑,足以改写现有排名。

现代快报记者 黄成宇

如果欧冠被淘汰,瓜迪奥拉帅位不稳